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WR.271.4.2021
Odpowiedzi na pytania Wykonawców
dotyczy: postępowania w trybie przetargu podstawowego na zadanie: „Rozbudowa stacji wodociągowej w miejscowości Ustronie”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1
Prosimy o zmianę w zakresie renowacji zbiorników retencyjnych i pozostawienie dachu              w konstrukcji stalowej zamiast wymiany na dach z laminatu poliestrowo- szklanego. Producent zbiorników również nie zaleca wymiany na laminat polestrowo - szklany.
Odpowiedź  
Zamawiający dopuszcza pozostawienie dachu w konstrukcji stalowej zamiast wymiany na dach z laminatu poliestrowo- szklanego
Pytanie 2
W celu umożliwienia rzetelnej wyceny prosimy o zmianę składania terminu składania ofert na dzień 25.05.2021 r.
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.
Administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Zgierz reprezentujący gminę Zgierz. Dane przetwarzane są w celu realizacji czynności urzędowych. Masz prawo do dostępu, sprostowania, ograniczenia przetwarzania danych. Więcej informacji znajdziesz na stronie www.gminazgierz.pl w klauzuli informacyjnej.
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